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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......92. ° 12.06.2002 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA .. 

Indi 

    

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 
DEL 12 GIUGNO 2002, N. 92 

PRESIEDE IL PRESIDENTE —ILUIGIMINARDI 

Consiglieri segretari supplenti Roberto Tontini e Remigio Ceroni . 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (££.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,25, nella sala consiliare di via Tiziano r n. 44, ad Ancona, il i Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 91 

del 5 giugno 2002, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento inter- 

no e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del primo 

punto all’ordine del giorno che reca: 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 30, ad iniziativa del consigliere Trenta, 

concernente: “Interventi regionali per la promozione dei diritti umani, la cultura 

di pace, la cooperazione allo sviluppo e la solidarietà tra i popoli”; 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 79, ad iniziativa dei consiglieri Amati, 

Mollaroli, Silenzi e Secchiaroli, concernente: “Attività regionali per la promozione 

dei diritti umani, della cultura di pace, della cooperazione allo sviluppo e alla so- 

lidarietà internazionale”; i 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 87, ad iniziativa dei consiglieri Luchetti 

e Benatti, concernente: “Iniziative regionali per la pace, i diritti umani, la coopera 

zione e la solidarietà internazionale” 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 88, ad iniziativa del consigliere Ama- 

gliani, concernente: “Modificazioni alla legge regionale 30 settembre 1995, n. 60: 

Interventi umanitari della Regione in favore delle popolazioni colpite da eventi 

straordinari diversi dalle calamità naturali”. x 

(unificate ai sensi dell’art. 66 del R.I.)  
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono 1 consiglieri: Luchetti, Trenta, Amati, Massi, Silenzi, Procaccini, Castelli, Mo- 

ruzzi e l'Assessore Spacca. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all’esame e votazione degli articoli e 

degli emendamenti. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri Segretari i consiglieri Tontini e Trenta, in 

sostituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio appreva alla unanimità. — 

ARTICOLO 3 . i 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Esame dell'emendamento all’art.4 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. i 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Hl Consiglio approva all unanimità. i 

ARTICOLO 50 o 
Esame degli emendamenti all’art. 5 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti.      
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ARTICOLO 6 

Esame degli emendamenti all’art. 6. |. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. . 

ARTICOLO 7 

Esame dell’emendamento all’art.7 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. — 

Esame dell'articolo 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7bis (emendamento istitutivo) 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Esame dell’emendamento all’art. 9 

Votazione: vedi verbale di votazione-aglicatti. GG; 

Esame dell’articolo 9 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 0 

ARTICOLO 10 

Esame dell’emendamento all'art. 100/000 0 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 10 i ; CI i nin 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

Esame dell’emendamento alPart. 11 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 11 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Esame dell’emendamento all’art. 14 

Discussione: Mollaroli e Trenta. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 14 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 15 

Esame dell’emendamento all’art. 15 

Votazione: vedi verbale di votazione agli-atti. 

Esame dell’articolo 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità © 

Concluso l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Successivamente, il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consi- 

glieri: Giannotti, Romagnoli, D’Angelo, Trenta, e Silenzi indice la votazione finale della 

proposte di legge nn. 30, 79, 87, 88 (unificate ai sensi dell’art. 66 del R.I.), allegate al 

presente processo verbale. 

Assumono le funzioni di consiglieri Segretari, il consigliere Amaglianîi e il consigliere 

Trenta, in sostituzione del consigliere Cesaroni, assente.      
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

Thberto Préhta (A) 
  

VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n. LE Remigio«Cefgni (££) 
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